

# Побратим Евпатория



**В присутствии Губернатора Санкт-Петербурга Георгия Полтавченко и Главы Республики Крым Сергея Аксёнова в торжественной обстановке 6 июня было подписано соглашение о межмуниципальном сотрудничестве между городами Сестрорецк и Евпатория.**

Год назад после известных событий Муниципальный совет города Сестрорецка направил на имя руководства Республики Крым обращение, в котором выразил восхищение мужеством, достоинством и смелостью, историческим выбором в пользу воссоединения с Россией и предложил установить побратимские связи между Сестрорецком и одним из городов Крымского полуострова. Глава Республики Крым Сергей Аксёнов поддержал инициативу сестрорецких депутатов и предложил для такого сотрудничества город Евпатория.

При поддержке Правительства Санкт-Петербурга были сделаны первые конкретные шаги в установление долговременных дружеских связей. Заключённое соглашение станет их основой. От имени Сестрорецка соглашение подписал Глава муниципального образования Александр Бельский, от города Евпатории – его Глава Олеся Харитоненко.

Александр Бельский на церемонии подписания, в частности, сказал: «Мы опре-

делили серьёзные перспективы межмуниципального сотрудничества сразу по нескольким направлениям. Прежде всего, мы создаём возможности для расширения прямых контактов между нашими жителями. Сестроречане, петербуржцы во все времена с удовольствием отдыхали и поправляли здоровье в замечательных крымских здравницах. В свою очередь, близость к Санкт-Петербургу – его культурным объектам – музеям, театрам, архитектурным памятникам – делает город Сестрорецк привлекательным местом для отдыха крымчан.

У нас есть все возможности для эффективного сотрудничества в гуманитарной, образовательной, культурной сферах, для взаимного участия команд в соревнованиях и других спортивных мероприятиях. Есть серьёзный потенциал для развития деловых связей, взаимного продвижения инициатив малого и среднего бизнеса.

Уверен, что подписанное соглашение даст импульс не только взаимодействию между органами местного самоуправления городов Евпатория и Сестрорецк, но расширит возможности общения для всех наших жителей, будет способствовать дальнейшему укреплению дружественных отношений, нара-

**Евпатория – приморский город-курорт на западе Крыма. Население – 106 тысяч человек. В разгар летнего сезона население Евпатории увеличивается в несколько раз. На территории Евпатории расположено несколько известных санаториев. Ежегодно на отдых и лечение приезжает от 700 до 900 тысяч человек. Курортный профиль Евпатории делает этот город очень близким по духу Сестрорецку.**



щиванию взаимовыгодного сотрудничества во всех сферах жизни».

В городе Сестрорецке, как и в Крыму, работает множество санаториев, домов отдыха и пансионатов. В нашем городе ежегодно проходят интересные культурные мероприятия, спортивные соревнования. Теперь в них станут принимать участие и наши соотечественники из города Евпатории. В свою очередь, здравницы Крымского полуострова станут ближе для сестроречан и жителей Курортного района.

Владимир Крюков

Фото – Даниила Рудника